

Igényeim:	
Fény	Félárnyékos, árnyékos helyet kedvelek Tűző napra is ültethetsz, ám ilyen helyen leveleim télen lefagyhatnak Kúszó cserje vagyok, árnyéki gyep pótlónak telepíthető
Víz	Jó mezofita (közepes víz-ellátott) viszonyokat kívánok
Hőmérséklet	Hideg hatására leveleim lilás-pirosra színeződnek Leveleim télen lefagyhatnak (tűző napra ültetve)
Talaj	Jó minőségű, üde, tápanyagban gazdag talajt igényelek, de gyengébb minőségű talajon is kielégítően fejlődök, a kémhatásra (pH-értékre) nem vagyok érzékeny
Egyéb	Ahol jól érzem magam, ott sűrű, tömött felületet képezek és a gyomok nem tudnak átnőni Tudnod kell, hogy árnyékban leveleim nem lesznek aransárgák

Felhasználásom:	
Talajtakaró	<p>Már említettem, árnyéktűrő vagyok, középmagas termetű</p> <p>Árnyéki gyeppótlóként használhatsz díszkertekben, temetőben</p>
Rézsű	<p>Megkötésére használhatsz, amennyiben igényeim biztosítottak</p>
Sövény	<p>Erre a célra megfelelek nyírás nélkül is</p>
Nyírott sövény	<p>A nyírást jól viselem, így alacsony, nyírott sövényként is számolhatsz velem</p> <p>Így használva az ajánlott ültetési távolságom 0,3-0,4 méter</p>
Színfoltok	<p>A hozzám hasonló ezüstitarka kúszó kecskerágóval együtt alkalmazva, elkülönült csoportokat képezz, mert így hatásosabb színfoltokat alkotunk, miáltal kerted díszértékét növelheted. A vegyítés csak elfedi egyedi színjellegünket</p> <p>Nagyobb felületek beültetése esetén a csoportosítással gyönyörű hatást érhetsz el</p>
Balkon	<p>Balkonládában is jól érzem magam, természetesen megfelelő nagyságú láda szükséges, kielégítő tápanyagellátással és öntözéssel, valamint a ládák téli óvásáról takarással gondoskodj</p>

Betegségek, kártevők:

Öntözött, normál díszkerti viszonyok között betegségek, kártevők nem támadnak, azonban nem megfelelő körülmények, azaz száraz viszonyok között legyengülök, és pajzstetű ellephet:



⇒Pajzstetű (Coccoidea)

Viasz alapú védőpáncéllal rendelkező rovarkártevő.

⇔Védekezés:

Ültetéskor a helyem megfelelő megválasztása, kielégítő körülményeim biztosítása. Rajzás kezdetekor a leveleim szappanos vízzel történő lemosása. Denaturált szesz szintén alkalmas erre a célra, beáztatott vattával lemosható levelem, száram. Ennek hatására a rovarok viaszos védőpáncélja feloldódik, valamint a petéik is elpusztulhatnak az így kezelt területeken.

⇔Vegyszeres védekezés:

A pajzstetvek pajzsa kiváló védelmet nyújt az élősködőknek, ezért csak a felszívódó növényvédő szerek hatásosak. Ezek növényi nedveimen keresztül jutnak el a tetvek szervezetébe.

Ilyen szerek a BASULIN 600 EV és a MOSPILAN 20 SP, melyek fertőzés idején használhatók.

Ezek mellett megelőzésképp, ajánlott ősszel és kora tavasszal olajos lemosó permetezést alkalmazni. Az olaj elzárja a kárkozóktól a levegőt, miáltal azok elpusztulnak.

Az AGROL és a VEKTAFID szerek jöhetnek szóba.